
Русская литература ХХ в. 

 

1. вр2017 84(2)6/Б734  аб 

Богданова, Ирина Анатольевна.  
Я спряду тебе счастье : [роман : 12+] / Ирина Богданова. - Москва : 

Сибирская благозвонница, 2017. - 686, [1] с. : ил. ; 21 см. - 10000 экз. - 

ISBN 978-5-906911-16-2 (в пер.)  

 

2. вр2017 84(2)6/Д243  аб 

Дворецкая, Елизавета Алексеевна.  
Ветер с Варяжского моря : [12+] / Елизавета Дворецкая. - Москва : 

Вече, [2017]. - 479 с. ; 21 см. - (У истоков Руси). - 1500 экз. - ISBN 978-5-

4444-6212-6 (в пер.) 

 

3. вр2017 84(2)6/З.269  аб 

Замятин, Евгений Иванович.  
Ловец человеков : [сборник : 12+] / Евгений Замятин. - Москва : АСТ, 

[2017]. - 542, [1] с. ; 21 см. - (Русская классика). - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-

101668-5 (в пер.)  

 

4. вр2017 84(2)6/К782  аб 

Красницкий, Евгений Сергеевич.  
Сотник. Уроки Великой Волхвы : [16+] / Евгений Красницкий, Елена 

Кузнецова, Ирина Град. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Ленинград, 

[2017]. - 347, [1] с. ; 21 см. - (Отрок ; вып. 11). - 6000 экз. - ISBN 978-5-17-

103366-8 (в пер.)  

 

5. вр2017 84(2)6/К891  аб 

Кузнечихин, Сергей Данилович.  
Седьмая жена Есенина : повесть и рассказы : [16+] / Сергей 

Кузнечихин. - Москва : Э, 2017. - 379, [1] с. ; 21 см. - (О России-с 

любовью). - Содерж.: Санитарный вариант, или Седьмая жена поэта 

Есенина ; "Там гибли поэты". - 1000 экз. - ISBN 978-5-699-95765-1 (в пер.)  

 

6. вр2017 84(2)6/Н141  аб 

Набоков, Владимир Владимирович.  
Защита Лужина : [роман : 16+] / Владимир Набоков. - Санкт-

Петербург : Азбука, [2017]. - 284, [2] с. ; 21 см. - (Азбука premium. Русская 

проза). - В прил.: "Немыслимая катастрофа" или "неизъяснимое чудо": о 

романе Набокова "Защита Лужина" / Б. В. Аверин. - 2000 экз. - ISBN 978-

5-389-13014-2 (в пер.)  

 

7. вр2017 84(2)6/Л641  аб 

Литвинова, Анна Витальевна.  



Бойтесь данайцев, дары приносящих. Здесь вам не Сакраменто : 

[16+] / Анна и Сергей Литвиновы. - Москва : Э, 2017. - 636, [2] с. ; 21 см. - 

(Высокие страсти. Романы о космосе Анны и Сергея Литвиновых). - Загл. 

на корешке и пер. : Космос в крови. - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-95954-9 (в 

пер.)  

 

8. вр2017 84(2)6/Л886  аб 

Лысев, Александр Владимирович.  
"Раньше смерти не помрем!" : танкист, диверсант, смертник : [16+] / 

Александр Лысев. - Москва : Эксмо : Яуза, [2017]. - 317, [1] с. ; 21 см. - 

(Библиотека военных приключений). - 1500 экз. - ISBN 978-5-699-98302-5 

(в пер.)  

 

9. вр2017 84(2)6/М272  аб 

Марков, Георгий Мокеевич.  
Сибирь : [12+] / Георгий Марков. - Москва : Вече, [2017]. - 508, [2] с. ; 

22 см. - (Сибириада) (Собрание сочинений). - 3000 экз. - ISBN 978-5-4444-

6146-4 (в пер.)  

 

10. вр2017 84(2)6/М748  аб 

Мои университеты : сборник рассказов о юности / авт.-сост. А. Снегирев. 

- Москва : Э, 2017. - 349, [1] с., [8] л. ил. ; 21 см. - (Народная книга). - 

Содерж.: авт.: М. Метлицкая, А. Матвеева, А. Мелихов, А. Цыпкин, А. 

Маленков, О. Жданов и 34 авт. из народа. - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-

95432-2 (в пер.)  

 

11. вр2017 84(2)6/П279  аб 

Першанин, Владимир Николаевич.  
Прорыв "Зверобоев". На острие танковых ударов : [16+] / Владимир 

Першанин. - Москва : Эксмо : Яуза, 2017. - 284, [2] с. ; 21 см. - (Библиотека 

военных приключений). - 1500 экз. - ISBN 978-5-699-96421-5 (в пер.)  

 

12. вр2017 84(2)6/П323  аб 

Пикуль, Валентин Саввич.  
Псы господни ; Из неизданного / Валентин Пикуль ; [сост., коммент. 

А. И. Пикуль]. - Москва : Вече, [2016]. - 601, [3] с. ; 21 см. - 3000 экз. - 

ISBN 978-5-4444-4950-9 (в пер.) 

 

13. вр2017 84(2)6/П641  аб 

Потемкин, Александр Петрович.  
Соло Моно. Путешествие сознания пораженца : [18+] / Александр 

Потемкин ; [послесл. М. Филиной]. - Москва : ПоРог, 2017. - 348 с. : ил. ; 

21 см. - Часть текста кит., англ., нем., исп. - 10000 экз. - ISBN 978-5-

902377-55-9 (в пер.)  

 



14. вр2017 84(2)6/П704  аб 

Прах, Вячеслав.  
Кофейня : [повесть, рассказы : 16+] / Вячеслав Прах. - Москва : АСТ, 

[2017]. - 285, [2] с. ; 21 см. - (Жанры). - Содерж.: Кофейня ; Записки без 

почерка ; Семь дней ; Твой оборванный сон ; Письма к Ляле ; Рассказ 

семнадцатилетнего юноши ; Моя коллекция бабочек. - 4000 экз. - ISBN 

978-5-17-100535-1 (в пер.)  

 

15. вр2017 84(2)6/П760  аб 

Прилепин, Захар.  
Обитель : роман : [18+] / Захар Прилепин. - Москва : АСТ, 2017. - 746с. 

; 22 см. - (Редакция Елены Шубиной) (Захар Прилепин: проза). - 7000 экз. - 

ISBN 978-5-17-084483-8 (в пер.)  

 

16. вр2017 84(2)6/Р151  аб 

Раджкович, Эд.  
Босиком до неба : роман-трилогия : [18+] / Эд Раджкович. - 

[Екатеринбург] : Издательские решения, 2017. - 276, [2] с. ; 21 см. - ISBN 

978-5-4474-1985-1  

 

17. вр2017 84(2)6/Р815  аб 

Рощин, Валерий Георгиевич.  
Время первых : по мотивам российского космического блокбастера : 

[16+] / Валерий Рощин. - Москва : ГрандМастер, 2017. - 317, [1] с. ; 21 см. - 

(Премьера отечественного блокбастера). - 5000 экз. - ISBN 978-5-699-

96287-7 (в пер.)  

 

18. вр2017 84(2)6/Р823  аб 

Рубина, Дина Ильинична.  
Сквозь сеточку шляпы : [сборник : 16+] / Дина Рубина. - Москва : Э, 

2017. - 313, [2] с., 1 л. [портр.] ; 19 см. - (Малая проза). - Содерж.: повести: 

Холодная весна в Провансе ; Джаз-банд на Карловом мосту рассказы: 

Иерусалимцы ; Я и ты под персиковыми облаками ; Время соловья ; Школа 

света ; Вилла "Утешение" ; Коксинель ; На исходе августа. - 7000 экз. - 

ISBN 978-5-699-95815-3 (в пер.)  

 

19. вр2017 84(2)6/Р936  аб 

Рыбка, Настя.  
Дневник по соблазнению миллиардера, или Клон для олигарха : 

18+ / Настя Рыбка. - Москва : Э, 2017. - 317, [1] с. ; 21 см. - (Алекс Лесли 

рекомендует) (Новая жжизнь без трусов). - 3000 экз. - ISBN 978-5-699-

93242-9 (в пер.)  

 

20. вр2017 84(2)6/С144  аб 

Садулаев, Герман Умаралиевич.  



Иван Ауслендер : роман на пальмовых листьях : [16+] / Герман 

Садулаев. - Москва : АСТ, [2017]. - 413, [1] с. ; 21 см. - (Редакция Елены 

Шубиной) (Проза нашего времени). - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-099146-4 (в 

пер.)  

 

21. вр2017 84(2)6/С307  аб 

Семнадцать о семнадцатом : сборник рассказов : [18+]. - Москва : Э, 

2017. - 413 с. ; 21 см. - (100-летию Октябрьской революции посвящаем). - 

3000 экз. - ISBN 978-5-699-97203-6 (в пер.)  

 

22. вр2017 84(2)6/Т160  аб 

Таланова, Галина.  
Бег по краю : [роман : 16+] / Галина Таланова. - Москва : АСТ, [2017]. 

- 413, [1] с. ; 21 см. - (Лучшие романы о любви). - 2000 экз. - ISBN 978-5-

17-096551-9 (в пер.)  

 

23. вр2017 84(2)6/Т732  аб 

Тронина, Татьяна Михайловна.  
Пышечка : [16+] / Татьяна Тронина. - Москва : Э, 2017. - 314, [1] с. ; 21 

см. - (Дочери Евы : романы Т. Трониной). - 4000 экз. - ISBN 978-5-699-

95929-7 (в пер.)  

 

24. вр2017 84(2)6/Ф333  аб 

Федоров, Юрий Иванович.  
Русская Америка : [о Г. И. Шелихове : 12+] / Юрий Федоров ; [ил. А. 

Азаровой]. - Санкт-Петербург : Лениздат : Книжная лаборатория, [2017]. - 

682, [2] с. : ил. ; 23 см. - (Слава России). - 3000 экз. - ISBN 978-5-9909926-

4-1 (в пер.) 

 

25. вр2017 84(2)6/Ш634  аб 

Шипошина, Татьяна Владимировна.  
Светлый ангел на темной стене : [повесть : 12+] / Татьяна 

Шипошина. - Москва : Аквилегия-М, [2017]. - 190, [1] с. ; 21 см. - 

(Современная проза). - 2000 экз. - ISBN 978-5-906819-18-5 (в пер.)   

 

26. вр2017 84(2)6/Ю204  аб 

Юзефович, Леонид Абрамович.  
Казароза : [сборник] / Леонид Юзефович. - Москва : АСТ, [2017]. - 

413, [2] с. ; 21 см. - (Редакция Елены Шубиной) (Новая русская классика). - 

Содерж.: Казароза : роман ; рассказы: Гроза ; Бабочка ; Колокольчик ; 

Поздний звонок ; Три голоса. - 2000 экз. - ISBN 978-5-17-103897-7 (в пер.)  


